

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér,
NEGYEDÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Bajai nap Kalocsán

Vasárnap egész Kalocsa bajaiaktól volt hangos. Két nagy esemény: a „Jedermann” előadása és a Turul futballmérkőzése mintegy 150 embert vonzott át Bajáról. A Jedermann szereplői Szentiványi igazgató vezetésével már szombaton elutaztak a MAVART hatalmas autóbusszal, vasárnap pedig a Turul játékosai és drukkerei Besenyői Miklós vezérigazgató, dr. Mamusich József, Raffai Imre és sok lelkes sportbarát kíséretében egy nagy autóbusszal és egy pótkocsival zsúfolásig megtöltöttek, de a rendes MAVART járatokkal is sokan mentek át.

Kalocsa egész intelligenciáját megmozgatta a Jedermann, mely négy feltárat hozott össze az Ipartestület hatalmas és csinos színháztermében.

Baja város polgársága jogos büszkeséggel könyvelheti el azt a sikert, amelyet Szentiványi igazgató vezetésével működő Bajai Ujság, mely már 5 éven Borotán Hrubí Béné tulajdonos gazda vadászfegyverével lelőtte bérését Kákonyi Gyulát, akit a gyilkos golyó szíven talált és azon nál meg is ölt.

Megírta a Bajai Ujság, hogy már 5 éven Borotán Hrubí Béné tulajdonos gazda vadászfegyverével lelőtte bérését Kákonyi Gyulát, akit a gyilkos golyó szíven talált és azon nál meg is ölt.

Nem kevésbé jelentős propagandát fejtett ki városunk érdekében a Turul játékosainak nagyszerű fellépése is. A fegyelmélet, lovagias szép játék egy kis város magas lelki kultúrájáról tett tanúságot.

Nem mehetünk el szó nélkül a két esemény mellett, amelyek 150 bajai látogatót vonzottak át Kalocsára, mert a két város, Kalocsa és Baja közt annyira szükséges gazdasági, kulturális és lelki kapcsolat elmélyítésének jelentős eseményét látjuk benne.

Az Alduna két katolikus emporiumának meleg barátságát, sőt testvéri együttműködését az egységes világnézeti alap nemcsak könnyűvé teszi, de az utóbbi idők eseményei a két város létérdeke szempontjából egyenesen sürgős parancsként írják elő.

A bajai kirándulók élénk érdeklődéssel jártak körül a városban és szemlélték meg Kalocsa nevezetességeit. Különösen sok szemlélője volt a remek székesegyháznak, sokan nézték meg a hangulatos Csajda-kertet és fürdőt is. Irigylkedve nézték

a nagyszerűen kiépített sporttelepet is sportolónk.

Ki kell építeni, rendszeresíteni kell a Baja és Kalocsa közötti barátságos kirándulásokat. A MAVART-on kívül rendelkezésre allanak a hangulatos hajókirándulások is, melyeket ugyancsak fel kell használni.

Csak így tudjuk egymás ér-

tékeit megismerni, csak így tudjuk a reális együttműködés alapjait lerakni.

A bajaiak nagy kirándulása után mielőbb várjuk a kalocsaiak látogatását Baján. Igaz bacsikai vendégszeretettel fogadjuk őket, a két város meleg, barátságos együttműködésének jegyében!

Négy évi fegyházat kapott Hrubí Béné borotái gazda, aki lelőtte felesége csábitóját

Tegnap volt a halálos végű szerelmi dráma törvényszéki főtárgyalása

Nagy érdeklődés mellett tegnap tárgyalta a bajai törvényszék Linzer tanácsa az annak idején Borotán óriási izgalmat keltő borotái halálos végű szerelmi drámát.

Megírta a Bajai Ujság, hogy már 5 éven Borotán Hrubí Béné tulajdonos gazda vadászfegyverével lelőtte bérését Kákonyi Gyulát, akit a gyilkos golyó szíven talált és azon nál meg is ölt.

A gyilkosság előzményeihez tartozik, hogy Hrubí Béné a családi életét feloldó bérés, a végzetes esemény napján, amikor azt feleségével bizalmas együttműködésben találta, még erőt vett indulatán és szépsze rével akarta utnak bocsátani. A legény azonban olyan kérkedő hetykeséggel viselkedett, hogy a gazdát előntötte a harag s alig is tudva mint cselekszik felkapta vadászfegyverét és Kákonyi Gyulát szíven lölte úgy hogy azonnal meghalt.

A véres esemény nagy megdöbbenést keltett, általános sajnálkozással tárgyalták Hrubí Béné családi életének iragikus fordulatát és nagy volt a részvét a különben igen korrekt tekintélyes gazda irányában.

A tegnapi kiűzött zárt törvényszéki tárgyaláson kihallgatták Hrubí Béné, aki a hozzáintézett kérdésekre telfedte a tragédia előzményeit. Kákonyi Gyula ez év januárjában állott szolgálatba. Nem is fizetett alkalmi otként kezelte, emberségesen bántak vele és ugyszolván hozzátartozójaként megbízott benne. Mikor megbizonyosodott arról, hogy a legény rutul visszaélt bizalmával és családi életét galád módon feloldta

a féktelen keserűség annyira hatalmába vette, hogy nem is tudván mit cselekszik meg ölte a bérés.

Beismerte, hogy annyiból bűnösnek érzi magát, hogy bérését valóban megölte.

A vádat Gramling Kornél ügyéségi elnök képviselte. Kihallgatták a tanukat, akik valamennyien a gazda állításait igazolták és Hrubí Béné javára vallottak. A gazda igazát vallotta a felesége is. Dr. Fischhof Zsigmond ügyvéd a vádlott védője nagy védőbeszédet mondott s abban védettje ártatlanságát hangoztatva kérte Hrubí Béné felmentését.

A vádtanács hosszabb tanácskozásra vonult vissza. Hrubí Béné erős felindulásban elkövetett emberölés vétségéért 4 évi fegyházra és 10 évi hivatalvesztésre ítélték.

Nyolc évi fegyházra ítélték a csávolyi gyilkos

Multattak március 15-én a csávolyi kocsmában, a hazafias hév előntötte a derék polgárokat és hangos jókedv uralkodott mindentűtt. A mulatozásnak szomorú vége lett, a hangos vigságot véres esemény pecsételte meg. Jurinák Márton és Mándity Péter csávolyi legények is a mulatozók sorában voltak. Először békésen idogáltak, majd valamin összevesztek, a szóváltásnak titlegelés lett a folytatása. Jurinák előrántotta bicskáját és szivenszurta Mándity Pétert. A legény még a helyszínen azonnal meghalt, a gyilkost pedig letartóztatták.

A véres csávolyi mulatozás to-

vábbi folytatása tegnap játszódott le a bajai kir. törvényszéken. A tárgyalást dr. Linzer elnök vezette, a vádat Gramling Kornél ügyéségi alelnök képviselte.

A gyilkos legény azzal védekezett, hogy erősen ittas állapotban követte el a gyilkosságot, nem volt beszámítható állapotban és nem is volt szándéka Mándityot megölni.

Kihallgatták a véres tragédia 7 szemtanúját, akik ellentétben a vádlott védekezésével, igen azt bizonyították, hogy Jurinák nem volt annyira ittas miszerint ne tudhatta volna, mit cselekszik.

Délután fél 2 órakor hirdették ki az ítéletet s ennek értelmében Jurinák Márton 8 évi fegyházat kapott, ezenkívül 10 évi hivatalvesztésre ítélték.

Meghosszabbítják a kisipari hitelek lejáratának határidejét

A kisipari hitelek esedékességének határidejét a hitelakció megindulása-kor 1933-ban állapították meg. Az adósok most azt kívánják, hogy a kormány további három évre hosszabbítsa meg a kisipari hitelek visszafizetésének időpontját. Hír szerint illetékes helyen e kérést méltá nyolják és egyelőre egy évre meghosszabbítják a kölcsönök lejáratának határidejét. Az iparosok türelmetlenül várják még a több, mint négy héttel ezelőtt bejelentett újabb egymillió pengő folyósítást.

A jánoshalmi espereskerület tanitógyűlése

A jánoshalmi espereskerület tanító-sága Mélykúton a szokottnál gazdagabb műsorral tartotta évi rendes gyűlését. Szentmise hallgatás után vendégekkel együttesen mintegy százan vonultak át a leányiskola nagytermébe, ahol dr. Horváth Alajos esperes szép beszéde lebilincselte a hallgatóságot. Nagyszerű beszédeben a 20. század legkiválóbb nevelőről boldoggá avatott Don Boscóról emlékezett meg, példákkel bizonyította kiváló működésének korszerű hatását Rusztek Károly vmi kir. vezető tanfelügyelő nívós értekezésével nagyban hozzájárult a gyűlés színvonalának emeléséhez. A katolikus világnézet kialakulásáról és az aszerint való földi élet rövidségéről értekezett nagy beszédeben. Mindkét előadónak a gyűlés tapssal

nyilvánított igaz köszönetet. Horváth István okl. tanár dirigálásával két Rákóczi-nótát és egy saját szerzeményű dalt énekelt a helyi r. k. Dalárda. A kar minden tekintetben kifogástalan és dicsőre méltó szereplése igen kellemessé tette a gyűlés hangulatát. A szavalókórus szereplése ujszerű meglepetésként hatott és nagy elismerést váltott ki a hallgatóság köréből. Horváth István karmester „Nagypéntek” c. költeményét adták elő. Mária Amabilis jánosalmi szerzetes tanítónő

„Hogyan tehetjük derűssé a gyermek lelkivilágát” c. értékes dolgozatot olvasott fel. Lakó Gusztáv és Nagy Elemér jánosalmi tanítók határozati javaslatokat nyújtottak be, melyeket a gyűlés egyhangulag elfogadott. Banhegyi I. János mélykúti igazgató tanító mintatanítása „Kivonás a 80-as számkörben” az előadónak tanítói jártasságáról és jó nevelői képességéről tett tanúságot. A nívós gyűlés bizonyára megtermi értékes gyümölcseit a további nevelői munkában.

A horvát parasztpárt vezérét ismét a vádlottak padjára ültette a szerb diktatura

A jugoszláv államvédelmi törvényszék Belgrádban tegnap kezdte, az államvédelmi törvényszék ma kezdi tárgyalni dr. Macsek Vlatkonak, a horvát parasztpárt vezérének bűnpörét, akit az államügyész politikai bűncselekményekkel vádol. Már másodszor áll a belgrádi államvédelmi bíróság előtt a horvát párt vezér. Először hat hónapig ült vizsgálói fogságban, azzal a váddal terhelve, hogy nemcsak tudomása volt, hanem részt is vett a zágrábi bombamerényekben, de akkor a törvényszék felmentette. Most az a vád ellene, hogy a régi Horvátország területét el akarta szakítani a jugoszláv királyságtól és az államfederaliztikus átalakítását készítette elő. Erre a bűncselekményre a jugoszláv büntetőtörvénykönyv öt évi fegyházat ír elő.

A védő tisztét Trombics Ante, az agg horvát politikus, Jugoszlávia volt külügyminisztere tölti be, aki már az első pörben is védője volt a horváth parasztpárti vezérnek. A bűnpör tárgyalására iránt egész Jugoszláviában igen nagy az érdeklődés.

A vádirat felolvasása után Macsek kijelentette, hogy a horváth nép között a 14 év óta egyre jobban elhatalmasodott elnyomatás miatt nagy áramlat mutatkozik, amelynek képviselője a Szerbiától való teljes elszakadást követeli. A paraszti demokrácia koalíció vezetősége, amely az egész horváth nép igaz képviselője, kénytelen volt a reális tények alapján helyezkedni és ezért arra törekedtek, hogy ezt a néphangulatot összhangba hozzák a tényekkel.

Tábortüzet ad a IV. Károly király cserkészcsapat május 7-én

Május 7-én lesz a bajai 560-as IV. Károly király cserkészcsapat zászlóavatási ünnepélye. A zászlót miként azt már lapunkban máskor jelentettük a Magyar Nők Szent Korona Szövetségének bajai és bácskai Szervezete fogja adományozni a zászló anyja Zita királyné. A cserkészek új zászlaja nagyon szép, a rajta levő képet ifj. Éber Sándor festőművész festette. Az egész zászlómű tervezése igen művészi s híven kifejezi a IV. Károly csapat szimbólumát. A közeledő zászlószentelési ünnepnek egész napos és igen szép programja van. A zászlószentelési ünnep után lesz a IV. Károly király kegyeleti staféta verseny, a Magyar Atlétikai Szövetség szabályai szerint. Értékes díjakért fog küzdeni a versenyre benevező ifjuság és máris megindult a nemes vetélkedés a pompás díjakkal jutalmazandó elsőségért.

A bajai IV. Károly cserkészcsapat ünnepi programjának kedves aktusa lesz az esti tábortűz. A verseny és a zászlószentelés napján, tehát

május 7-én este 8 órakor a vasúti parkba adnak tábortüzet a cserkészek. Szép kísértő programja lesz az estnek, a műsor művészi számaira máris lelkesen készülődnek a közeledő világjamboreera már saját zászlójukkal felvonuló derék bajai cserkészfiúk. A hangulatos tábortűz megtekintése díjtalan lesz.

Megzavarták a jugoszláv miniszterek kortesgyűlését

A kormány új országos pártja vasárnap Nisben gyűlést tartott, amelyen Srskic miniszterelnök vezetésével az összes miniszterek megjelentek és az ország minden részéből husz különvonat vitte a küldöttégeket. Srskic miniszterelnök fejtekte ki az új többségi párt céljait.

A miniszterelnök beszédét a gyűlésen nagyszámban megjelent ellenzéki polgárok sűrűn zavarták közbeszólásaikkal, többször fűtyöltek és zajongtak, úgyhogy a miniszterelnök hirtelen végét szakította előadásának.

Az államilag támogatott vállalatok szigorú ellenőrzését határozta el a 33-as bizottság

A 33-as bizottság hétfői ülésén tárgyalta azt a rendelettervezetet, amelyről Imrédy Béla pénzügyminiszter már a költségvetési beszédben tett bejelentést, amikor közölte a Házzal, hogy szigorú ellenőrzés alá kerülnek azok a vállalatok, melyeknél az államnak anyagi érdekeltisége van. „A részvénytársaságok, szövetkezetek és a korlátozott felelősségű társaságok, egyes közérdekű testületek és egyesületek működésének gazdaságosabbá tétele” — a címe ennek a rendletnek, amely nemcsak az állami ellenőrzésre vonatkozik, hanem rendelkezéseket tartalmaz az alkalmazottak helyzetével kapcsolatban is.

A rendelet kimondja, hogy a köz-támogatásban részesülő részvénytársaságok és szövetkezetek állami felügyelet alatt állanak. Az állami felügyeletet a pénzügyminiszter gyakorolja, erre a célra szervezett felügyelőhatóság, vagy kormánybiztos utján. A felügyelőhatóság, amennyiben szükséges, elrendeli a dologi kiadások spasztságát, a javadalmazá-

sok, nyugdíjak és nyugdíjszerű járandóságok csökkentését, a méltányosság elveinek szemellett tartásával alkalmazottak elbocsátását, az igazgatóság tulságos nagy taglétszámának leszállítását. Megállapítja a rendelet, hogy az igazgatósági és felügyelőbizottsági tagoknak, valamint az alkalmazottaknak és nyugdíjasoknak járandóságát a társaság gazdasági erejének, üzlete terjedelmének és az alkalmazott által betöltött munkakör jelentőségének megfelelően kell megállapítani.

Legérdekesebb az a rendelkezés, hogy bármely részvénytársaság vagy szövetkezet igazgatósága tekintet nélkül arra, hogy a társaság köz-támogatásban részesül, vagy nem, a rendelet életbe lépésétől számított három hónap alatt, a megváltozott viszonyokhoz képest csökkentheti a társasági szervek tagjainak, valamint alkalmazottainak javadalmazását, ha azok a viszonyok, amelyek alapján a javadalmazást megállapították, a társaság hátrányára lényegesen megváltoztak.

Kedvezőtlenül befolyásolja a terméskilátásokat a mostani hideg idő

A késői gyümölcsfák és a vetések is megszenvedik a hideget

Aggodalommal néznek a hosszantartó áprilisi hideg elé az érdekelt gazdákörökben s a földműves társadalom egyes rétegei már kedvezőtlennek minősítik a mostani időjárást a gazdasági veteményekre.

Mint ezirányban illetékes fórumot megkérdeztük dr. Reiser Antal Baja város gazdasági tanácsnokát, aki a helyzetet bár nem találja kedvezőnek — egyelőre úgy vélekedik komoly panaszra ok nincsen.

Kétségtelen az, hogy az áprilisi hideg bizonyos mértékig káros következményű, de ezzel a körülménnyel tavasz kezdetén a gazdatársadalomnak mindig számolnia kell. Eddig a hideg lényegesebb károkat nem okozott. A korai gyümölcsösök cseresznye, barack, meggy már majd mindenütt baj nélkül elvirágoztak, az őszibarack és szilvafélék azok, amely inkább megsínylik a mostani tartós hideget.

Ilyen hideg április amint az idej, különben is régen nem fordult elő. Még az elmúlt esztendő hosszantartó tél után is, amikor a teljes hóolvadás már áprilusra került, a hónap végén az idő sokkal enyhébb és gazdasági nyelven hasznosabb volt.

A mostani hideg bizonyos mértékig késlelteti a kalászosok fejlődését is, bár amennyire a hűvösre vált idő,

olyan mértékben használt az esőzés. Az elmúlt heti sok eső nem csak hasznos, hanem szükséges is volt, mert az elmúlt télen és kora tavaszszal is igen kevés volt a csapadék.

A szántásokra, a szenatermesztésre, a rétekre és a legelőkre is nagyon jó hatású volt az esőzés. Általában, ha az idő enyhülne, illetve naposabbra vána, az esőzéstől telélenkült vetések, cserjék nagyon rohamosan szép fejlődést tudnának elérni s a terméskilátásokat kedvezően befolyásolnak, ami a jelenlegi széles és csipős idő s az éjszakai erős lehűlések mellett már kétségesebb.

Elűtött a vonat egy kocsihajtó dávodi lányt

Majdnem végzetes kimeneteli szerencsétlenség történt tegnap este fel 8 óra tájban a dávodi határban. Szűcs Mária 17 éves dávodi lány a jelzett időben kocsin szüleinek Dávod-küteleken levő tájára tartott, Sötét volt már amikor a dávodi határban sorompó menten járt s nem vette észre a közeledő vonatot Kocsijával athajtott a sínre éppen akkor amikor a vonat arra haladt s az utolsó vagon a kocsi elkapta s felborította. Szerencsére komolyabb baj nem történt, a leány arcan, kezén és lábán könnyebb zúzott sebeket kapott, a kocsi pedig összetört. Szűcs Mariát a csavolyi orvos részesítette első segélyben, majd a mentők a bajai közpórházba hozták.

LEGSZEBB ÉS LEGUJABB PULLOVEREK

FELTUNO OLCSÓN KAPHATÓK

HUSZÁR ARNOLD

KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZBAN. — BAJA.
URANIA MOZI-PALOTA

Impressziók a bécsi gyorsról

A kocsit zsúfolta. Aki Bécsben a beszállásnál nem tudott ülőhelyet szerezni, annak Kelenföldig állnia kell. Nyugat felé. Ugy látszik, ünnepek után sokan jönnek vissza. Bár így felületesen, a külső „kinézés” alapján, nem állítható bizonyosan az utasok nagy részéről, hogy valami sok közülük lenne a Husvéthez. Vagy talán nagyon is...

A gyorsvonat Bécsből egy óra alatt eléri a trianoni határt. Hegyeshalom ma a határállomás. Trianon előtt ismeretlen kisközség, a gyors keresztülrobbogott állomásán. Ma a csonkaország egyik legforgalmasabb pályaudvara. Kapu nyugat felé. Tricolor, diszrendőr, zenekar és üdvözlőbeszéd állandó készletben. Bármikor pontos kiszolgálás.

Marsch auf Budapest

A gyors a Kisalföldön rohan át. Két oldalt zöld csikok, vetés, friss szántás. Az utasok közül néhányan egykedvűen nézegetnek kifelé. Mások hevesen vitat-

koznak, Németországból jönnek. Főképpen Berlinből. A szó magyar és német. Néha keverten mind a kettő. Minden második szó Hitler. Nem a legszimpatikusabban emlékeznek meg róla. Sőt. Néha nagyon is: sőt. Természetes is, hiszen Hitler sok életet holtlyagított meg és sokakat kényszerített új honfoglalásra, s rohannak most új honfoglalásra. Részben „honfoglalás retour”. Berlinből Budapest felé. Hajdan az volt a kultúra, a civilizáció és jogrend hazája és ez a szélsőséges terroré. Ma már fordított a helyzet, szerintük. Ma hurrá Budapest! A Marsch auf Berlin következménye ez a Marsch auf Budapest.

Mi fojtja meg a Hitler rezsimet?

Az utasok nagyrészt kereskedők, ügynökök és utazók. Az idegen előtt érdekes a vitájuk. Az ajtónál egy minden ujján hatalmas aranygyűrűket viselő gentleman állítja, hogy a Hitler rezsimnek mihamar vége lesz. A magyar tojás, a dán vaj, az olasz narancs fogja megölni. A Németországot lassanként körülölelő retorziós bojkott fogja megfojtani a „náci” gazdaságpolitikát, vagy kényszeríteni, hogy abbahagyja autorchiára való törekvését és az elefantcsonttornyából, gazdasági elzárkózottságából kilépjen.

A csupagyűrűs urat sokan hallgatják és bólongatnak neki. Szavait befejezve, megelégedetten vastag szivart vesz elő és rágyújt. Látszólag tovább gondolkodik saját szavairól, melyek inkább óhajok, mint megállapítások.

Párisban nem fogadják a német utazókat

Egy másik, testileg hasonlóképpen jól szituált ur meséli, hogy most jön Párisból és ott az üzletek, áruházak ajtajain már kifüggesztették a táblát: német utazót nem fogadunk. A szakaszban levők mind meg egyeznek abban, hogy remélhetőleg ez észre fogja téríteni Hitlert. Különben pedig Angliában és Spanyolországban is — ahová eddig a német ipari áruk bemehettek — hasonló eljárásra készülnek.

A románok mindenféleképpen jól járnak

Érdekesen mesélnék Románia eljárásáról. Németország és Románia között nemrég még intenzív gazdasági kapcsolat

állott fenn. De mikor Németország magas vámok által korlátozta és megakadályozta a román mezőgazdasági termékek bevitelét, a maga módján válaszolt erre. Románia részéről a fizetéssel eddig is bajok voltak, noha a kiutalás felsőbb helyről kétségtelen megtörtént. Most Románia tovább is beengedi a német ipari árukat, csak egyszerűen nem fizet. Sőt egy román előrelátó nemzetgazdász tanácsára tovább mentek: megrendelik a német árut, az megérkezik Romániába, de ott nem veszik át. Visszaszállítani nem érdemes s így kibőjtölve a kényszerhelyzetet, a románok tetszőszerinti árat — ígérnek.

Folyna még a beszéd tovább is, a téma kifogyhatatlan, de beérünk Kelenföldre. Az új honküszöbe. Roham. Marsch auf Budapest.

HIREK

Április
26
szombat
Közvetlen

A nap kel: 4 53 ó.
Nyugszik: 19 04.

Éjeli szolgáltatást tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap
d. u. négy: Lovasy Ödön és dr.
Geiringer János gyógyeztetarak.

— A város zárszámadásait a polgárság megtekintheti a város-háza. A város háztartása, gáz- és villamosüzeme, valamint alapjainak 1932. évi zárszámadásait és vagyonskimutatásait (évi május hó 15-ike előtt tartandó közgyűlésen fogják előterjeszteni. A zárszámadások és vagyonskimutatás a számvétség-nél (város-háza 16. számú szoba) a hivatalos órák alatt megtekinthetők s arra vonatkozólag bárki f. évi május hó 4-én déli 12 óráig a polgármesterhez észrevételt adhat be.

SPORTHIREK

A Délnyugatmagyarországi Labdarúgó Alszövetségének tanácsa Firányi Vidor lemondásával megüresedett szövetségi kapitányi (bajai alosztály) tisztségre dr. Henerary Imrét választotta meg. Tehát a Pécs elleni csapatot most már dr. Henerary Imre, mint szövetségi kapitány fogja összeállítani.

Vásároljon az Új Életben

MOZI

Cselényi József Baján.

Kedves meglepetést készített elő az Uránia, amikor műsorra tűzte Cselényi József az ország legszimpatikusabb énekesét, a Nemzeti színház tagját.

Cselényit ismeri már közönségünk, hiszen a Rádióban elég gyakran szerepel, és ez magyarázza meg azt a városszerte nagy érdeklődést, amit vendégszereplése kivált.

Cselényi kitűnő műsorán kívül, amelyet Dankó Lajos zenekara kísér, még nagyszerű mozi műsort is nyújt. Ufák egyik kedves vígjátékát két sziv egy dobban című zenés énekes filmet amelynek vezető főszerepeit Halmay Tibor és Lilian Harvey játsszák.

Az előadások szerdán és csütörtökön 6 és fél 9 kor bérletben tartatnak meg. Jegyekről ajánlatos a délelőtti elővételi pénztárnál gondoskodni.

(*) Számos női bajnál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.

CORSO

Április 30-án, vasárnap
deután 16. 4. 6. és este fél 9-kor

Általános közkívánatra.

Filléres helyárrakkal!

Jonny Weissmüller
a világhírű uszó főszereplésével

TARZAN

Edgar Rice Burroughs világhírű regénye 16 felvonásban.

Főszerepben:
Jonny Weissmüller
Maureen O'Sullivan
Neil Hamilton

Hiradó, kulturfilm
kiegészítés.

Filléres helyárrak: Páholy 80 f.
Fenntartothely 60 f. Zsöllye 50 f.
Támlásszék 40 f. Körszék 20 f.

URANIA

Április 26-án, szerdán
Apr. 27-én, csütörtökön
delután 6 és este fél 9 órákor

CSELÉNYI JÓZSEF

a Nemzeti Színház tagja, országos hírű dalénekes magyar

DALELŐADÁSA

cigari zene kísérettel

Mozi műsor:

KÉT SZIV

EGY DOBBANÁS

Szenzációs zenés vígjáték 10 felvonásban. Rendezte:

WILHELM THIELE.

Főszerepben:

LILIAN HARVEY
WOLF ALBACH RETTY
HALMAY TIBOR
OTTO WALBURG

HIRADÓ.

Meghívó

A Mi Boltunk Kereskedelmi R. T.
folyó évi május hó 7-én d.e. 11 óra-
kor saját üzlethelyiségében tartja
rendes évi

közgyűlést,
melyre a t. részvényeseket ezúton
hívja meg az Igazgatóság.

Napirend: 1. Az igazgatóság és
felügyelőbizottság jelentése az 1932.
évi üzleteredményről. 2. Egy igaz-
gatósági tag választása. 3. Négy
felügyelőbizottsági tag választása. 4.
Az alapszabályok 11, 12, 18, 19,
27 és 30 §-nak módosítása. 5. In-
dítványok tárgyalása.

Méreg 1932. december 31. Vagyon:
Készpénz P 910.81, Értékpapírok P
1.080.96, Adósok P 19.291.52, Áru
leltár szerint P 95.480.97, Berendezés P
1.372.31, Veszteség P 26.597.61, Ösz-
szesen: P 144.733.88. — Teher:
Részvénytörzs P 60.000, Adótartalék
P 1.071.74, Hitelezők P 82.857.41,
Fel nem vett osztalék P 336.18, Át-
meneti tételek P 468.55. Összesen:
P 144.733.88.

Eredménykimutatás 1932. decem-
ber 31. Veszteség: Üzleti költségek
P 5.208.36, Fizetések P 22.055.30,
Boltbér és biztosítás P 8.440.25,
Különl. adók és illetékek P 60.938,
Kamatterhek P 1.589.21, Leírás:
Adósokból P 6.923.61, M. évi vesz-
t. áth. P 202.70. Összesen: P 428.81.
— Nyereség: Nyers jövedelem az
árun P 23.218.28, Ért. p. p. kamat
és p. e. P 622.92, Veszteség
26.597.61. Összesen: P 50.438.81.
Dr. Mamusich József s. k. elnök,
Czethoffer Ede s. k. üzl. igaz., Beyer
Ernő s. k., Horváth Kálmán s. k.,
Jászics Andras s. k., Mormier Fe-
renc s. k., Pálcics Pál s. k. Meg-
vizsgáltuk és helyesnek találtuk. A
Mi Boltunk r. t. felügyelőbizottsága,
Scherer Ottmár s. k. elnök, Kancsár
László s. k., Kollár Béla s. k.,
Koós Antal s. k., Nyiraty István s. k.

Tisztelt Közgyűlés! Tisztelettel
jelentjük, hogy a keresk. törvényten
és az alapszabályokban előírt ellen-
őrzést és felügyeletet a lefolyt 1932.
üzletév folyamán allandóan gyako-
roltuk, a társaság pénztárát, a könyv-
vezetés egyes ágait, valamint az
áruleltárt megvizsgáltuk, mindazt
helyesnek és a keresk. törvénnyel,
valamint a társaság alapszabályai-
val teljesen megegyezőnek találtuk. Je-
lentjük továbbá, hogy az igazgató-
ság részéről előterjesztett 1932. évi
zárszámodásokat részletesen meg-
vizsgáltuk, azokat helyeseknek és a
könyvekkel egyezőnek találtuk, miért
is az 1932. évi vagyoni mérleget és
eredménykimutatást a t. közgyűlés-
nek elfogadásra ajánljuk.

Kérjük a t. közgyűlést, hogy
mindezek alapján a letolt üzletévre
ugy az igazgatóság, mint a felügyelő-
bizottságnak is a felmentvényt meg-
adni méltóztassék.

Baja, 1933. április hó 22-én.

Scherer Ottmár s. k., Kancsár
László s. k., Kollár Béla s. k.,
Koós Antal s. k., Nyiraty István s. k.

Apró hirdetések.

3 szög 80 f., minden további szó 2 f.

Erzsébet kir. u. 95 számú új
ház május 1-től kiadó vagy eladó.

Elárúsítónő! agilis, megbízható,
akí Baján igen jó cikk hazakban
való eladását vállalja, felvétetik.
Cím az Új Élet kiadójában.

Kifogástalan állapotban levő 2
pár evezős, guruló üllős csónak
eladó. Érdeklődni lehet Flórián u. 17.

Keresünk garageirozást, műhely
és iroda céljaira kevés átalakítást
igénylő és a Belvárosban tekvő épü-
letet bérletre. Ajánlatokat a Mavart
irodába kérjük.

Eladó házhelyek. Pokorny János
és Patak-utca sarkán 6 drb. 120
negyszögöles házhely és a régi
bokodi ut mellett 1.00 negyszögöles
szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós
ügyvéd.

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „**ÚJ ÉLET**“ R.-T.
könyvkereskedésében

Saját gyártmányu

jégszekrények
kiváló minőségben
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős,
kifogástalan üzemképes állapotban
levő, ugy sport, mint ipari célokra
kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNÁK
bőséges, teljesen új felszereléssel
olcsón eladó
Cím a kiadóhivatalban.

Vásároljon
az
„ÚJ ÉLET“-ben.

Nyomtatott az „**ÚJ ÉLET**“ r. t. könyvnyomdájában Baján.

**MINDEN HÁZTARTÁSBAN
NÉLKÜLÖZHETETLEN**

A MA SZAKÁCSKÖNYVE

**DANTE
KIADÁS** 2000 RECEPT, DIÉTÁS
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS
GYORSAN KÉSZÜLŐ
ÉTELEK, WEEKEND
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

ÁRA:
4.90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ ÚJ ÉLET R.-T.
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

HUG
GUERLAIN
PARIS

Az előkelő közönség

**HUG. GUERLAIN
RADIA**

pudert és kölnivizet használ.

Tökéletes minőség!

Francia izlés!

Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

Üdit!

Szépít!

Futtat!

A Radia puder lehetőleg
finomsága rendkívüli tapadó
képességénél fogva különösen er-
zékeny műtészerez arcőrítők
részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárusító:

Városi Drogéria Baja

Kérjen ingyen mintát!

Gyümölcsfa permetezőszerek
megbízható minőségben és olcsó ár.

Stopp!
UTRY-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 par pedál	— — — P.	3.50
1 drb. szonagartó finom	„	1.60
1 „ kávé-esegő	„	1.60
1 „ labpumpa	— — —	2.10
1 „ Bosch dinamó reflektorral		9.20
1 par nagytartó prima	— — —	0.24
1 drb. kűlő	— — —	0.05
1 „ Emerge kerék p. köpeny		6.50
1 „ „ „ belső		1.60
1 par kormány fogantyú	„	0.46
1 garn. sárhányó készlet	„	1.76

Költözködés

szakember, felelősséggel leg-
olesóbban

MANHOLD
SZÁLLITÁSI VÁLLALATNÁL

Baja, Erzsébet királyné u. 47.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.